KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA

' ATATQNIZMOX EINIAOTHE KATQ TQN 15 1/2 ETQN

«Bvrieionoy
Hpepopnvia: 12/04/2014 Qpa eEétaong: 10:00-14:30
OAHT'IEX:
1. No Aboete 6Aa ta OEpaTa AITIOAOYDVTOS TANPOG TIG OTTAVTNCELS COG.
2. Na ypaeete pe pmie | pavpo perdvt. (Ta oyfuota emrpéneton pe LoAvpr)
3. Agv gmitpéneton | xprion dtopHmTikoD vypov .
4. Aegv emtp€metal n ¥PNON VITOAOYIGTIKNG UNYOVNAG.

Ilpofinua 1 : No amodei&ete 0tL o kdBe x € R 1oyvet:
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Hpofinua 2 : Av o, B, v un undevikoi Betikoi axépotot apBuol pe a # y yio Toug 0moiovg
oy0EL
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vo omodeifete ot 0 apOpdg o + B? + y? dev umopet va sivon TpdTog aptdudc.

Ipépinua 3 : Abo icol xoxhot (0, p), (K, p) diépyovial 0 £&vag omd 10 KEVIPO TOL GAAOL Kot
tépvovtol oto onueio A kot B. And 1o onueio B pépoovpe nuevbeia mov tépvel Toug KHKAOLG
(0,p) kat (K, p) ota onueio Z kot @ avtictoyyo. Emiong amd 10 onueio A eépovpe nuuevbdeia
nov Téuvel toug kokhove (0, p) kat (K, p) ota onueia N kaw M avtiotoryo. Av 1 gvbeio ZA
téuvel tov kokho (K, p) oto onueio X, va anodeiete 011 £LOMX = LBNM.

Ipofinua 4 : T kabe Quowd opBud v =2 , ovpPoriCovpe pe K(v) to minbog tov
Cevyapiov (a, B) tov omoiwv ta otolyeio eivon ot Oetikoi aképaror apBuoi a, B yio Tovg
omoiovg 1oyvovV:
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No voAoyicete to K(2014).



